[Bericht voor schoolbesturen om te sturen aan leveranciers die geen DV gebruiken]
Beste leverancier,
Wij nemen bij u [naam dienst/product] af waarin persoonsgegevens worden verwerkt. Wij zijn in zo'n geval verplicht een verwerkersovereenkomst met u af te sluiten. Wij ontvangen deze graag via de Dienst Verwerkersovereenkomsten van Kennisnet. 
Kennisnet biedt deze dienst aan voor het snel en eenvoudig ondertekenen en beheren van verwerkersovereenkomsten voor schoolbesturen en leveranciers. Gebruik van deze dienst is gratis.
Snel binnen bij de juiste persoon
· Eén overzichtelijk proces voor het ondertekenen van verwerkersovereenkomsten. 
· Door de juiste machtiging in eHerkenning komt de overeenkomst altijd bij de tekenbevoegde terecht.  
· Eén centraal overzicht van getekende en aangeboden verwerkersovereenkomsten.  
· Meerdere verwerkersovereenkomsten versturen naar verschillende schoolbesturen. Dat maakt invoering van een nieuwe versie eenvoudiger. 
· Datalek of beveiligingsincident? Download gemakkelijk de contactgegevens bij datalekken van de klanten waarmee je een verwerkersovereenkomst hebt gesloten.
Aanmelden 
Vul het aanmeldformulier in voor de Dienst Verwerkersovereenkomsten op de website van Kennisnet. Daar vindt u ook meer informatie over de dienst.  

Vragen   
Voor vragen over de Dienst Verwerkersovereenkomsten kunt u contact opnemen met Kennisnet support via support@kennisnet.nl of 0800 321 22 33. 

Met vriendelijke groeten,
XXXXX
