[Bericht aan schoolbesturen]
Beste klant, / Geachte klant,
U neemt bij ons een dienst/product af waarin persoonsgegevens worden verwerkt. U bent in zo'n geval verplicht een verwerkersovereenkomst af te sluiten. Voor dit proces maken wij gebruik van de Dienst Verwerkersovereenkomsten van Kennisnet. 
Kennisnet biedt deze dienst aan voor het snel en eenvoudig ondertekenen en beheren van verwerkersovereenkomsten met uw leveranciers.
Al uw verwerkersovereenkomsten centraal aangeboden en beheerd
In de Dienst Verwerkersovereenkomsten ziet u in één oogopslag welke verwerkersovereenkomsten u nog moet ondertekenen. Zo voldoet eenvoudig aan uw AVG-verplichting als het gaat om het gebruik van persoonsgegevens door leveranciers.    
Wat moet u doen?
Wij bieden onze verwerkersovereenkomst aan via de Dienst Verwerkersovereenkomsten. Om deze te kunnen beoordelen en ondertekenen moet u vooraf twee dingen doen: 
1. Zorg dat het e-mailadres van uw schoolbestuur goed geregistreerd staat in RIO onder ‘contactgegevens onderwijsbestuur’. Hoe u dit doet voor het PO en het VO leest u op de website van RIO. 
Op dat e-mailadres ontvangt u namelijk een melding als er een verwerkersovereenkomst 	voor u klaarstaat. 
2. Richt eHerkenning in voor de Dienst Verwerkersovereenkomsten. 
Hebt u al een eHerkenningsmiddel? Controleer dan of de juiste machtigingen zijn toegekend. Ook de persoon die een verwerkersovereenkomst beoordeelt heeft een eHerkenningsmiddel nodig. Hoe u eHerkenning aanvraagt en inricht, leest u op Kennisnet.nl. 
Nu kunt u de dienst gebruiken. Als er een verwerkersovereenkomst voor u klaarstaat om te controleren of ondertekenen, dan krijgt u een e-mail op het e-mailadres dat is ingevuld in RIO. 
Loop geen overeenkomst mis
U ontvangt vanaf XX datum de verwerkersovereenkomsten voor onze diensten/producten via de Dienst Verwerkersovereenkomsten. Loop deze niet mis!  
Meer informatie
Alles over de Dienst Verwerkersovereenkomsten vindt u op www.kennisnet.nl.

Met vriendelijke groeten,
XXXXX
